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Print cint((2 *A "3+ 0.5 * B) " 2) -
IF X > 0 AND Y mod 2 = 1 Then Input N —¥
IF n1 > n2 Then Print n1 , n2 ELSE Print n2 , n1 -
* "Print A$ ; BS ; Cs —
(Sl ¢) w,ﬁ@\o)w\w@@u L IS0 Bty dilsy LS50 (s

L@;uﬂ\jwf%kwj@ujuuuwmxcw o gl 53] — )
RO I PRV RBIED &.)M‘%;Sﬁli‘&f.wl‘j B s u\.a\-\u.lm\d,.a Lol> Oilone o — ¥
Jalss JLas¥ e L) Gudhe (S Ol 3 3T ey OIS BT Loy 5 S gl s — ¥

| .ML@QL‘}M\

col padl 52 e WSladl men 3 Aol 3V 2 W) 5L adsnng 401 181 4 o 1 4pd | 20V B gl 4y po — £

(SIS G gl Bkas o slgIVI G J] @Sl Lgd O saad
(dede ¥+ ): olall Jgudl

24

#

(
o0 ddde Ol 4 gy cdan iy S Eloe Gk o Gl jasill sl @j)ﬁmd}wj\_\
oty B s S S5 551 Bl e 455 Wl 3 OIS 6T 3 Sy lrite J) o)) I
Lphitns s ol slall o o b o 2oy 6 3T o plag 31 e o 2l i) o glall 5 50t et —
Jaas

Sl S 43— ¥

Ob.a\&a..qo




s g Sy Bl il 5 g SV (el S5 21 3 511 G el g e gl ety o o5 gl e g
(SLde A) (o

Lolall o ldll izl sie s lgll ol Gyglate Jois dost o C‘.t;d\c.la:ﬁM%Compﬂer) (.e-jzl\— \
- alaall Lkl ladd) /55l jlade syad )| Sl dan B Step LalS — ¥

A M aalad) JL g dlly Lo il 2aLsdl oy 5,311 (ESC) zoH plie— Y

X auadl gl ol Jil s 3o STy 01551 INT(X) 20 o)W1 — ¢

(Sl ¢) 1l 5l8l g L e JS AT (2
33942 L) 5y gy Laasee AalSS sludr lnie H ) e W,08 e s 5t Diloghall 8205 — )

Wbty ol ST ) 2oLVl il e i SN 3yl SV golall ol il 5 —
3l ey YL@V Slophall L g 2S5 3 ) skl ae

(o) =&{?§j&)g\s)@a\gw¥\@*;\aum(;
(https) & >l sl ¥ w35l Ty — ¥ .Cé)hmug;%%?}ﬁubw Sxe J8 e 5 peb— )
Y (LDl Y- ): Edll Jigadl

7

5 3
¥

(Slode 1) ~ Sl e US e (1
S e ol £ OISl gilge il i —
3 AW 1 Sllas 2l s 2yl L) 21
JY Sl Sl e e o gha alaial J) dar 1 £y 3500 G ags — ¥
el Glaal 3ad o e Vel Lot 51 AWl ]
(23 e 3l e (Secure Website) cysl g g0 yo o y20ly Latls ety — ¥
el bl 5 38, e gl o Jaadly ¢ Z3LesWI Bl Lol a6 Y1y UL & jur e Blasel)
(Sledle £ )+ &85l 75031 paslas (o
s s g e Blim ST— ¥ el Sl =Y L Gl e Y — )
g bl L 5— 0 o el daey LSV gde Joms— &

Y16t gt S ol gkl o s Sy kot QBASIC 2k &5 2591 bl S sl (¢

0‘}4\’1"5‘0




(Gldle A) JRNCI

Print (A"2+B"2)"05 Print tan(15)/tan(15)*SQR(a"2+B"\2) \
IF A mod 5 = 0 Then B=A/5 Y
Print X + 2 C=Amod5
Print 2 + X IF C = 0 Then Print X + 2
End if IF B = Fix(B) Then Print 2 + X
FOR C = 1 TO 1000 .
Print "Jordan"
Print "Jordan" End
Next C
IF n1 < n2 or n1 > n2 Then print n1 + n2 | IF n1 < > n2 Then print n1 + n2 ¢
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FOR J = 21 to 42 Step 5

sum$ = sum$ +

print sum$ ,],27]

Next ]

ForJ=24tolstep—3 |For]J=25to1step—1
Print J ; IF ] mod 3 = 0 Then print J;

Next ] Next |

FOR h=11to20
Input n

IF n < 0 Then sum = sum + abs(n)

Next h

Input B, A
X = 5*B*(3"A%3 +3) 05 — abs(A* B — 2) + (sin(20"3.14/180) + A) / (A — 5)

Print X f s
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